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Coordinación de Extensión, Facultad de Psicología
[bookmark: _Hlk113745746]Carta de Psicología en una publicación semestral, en la cual se divulgan artículos cortos resultados de investigaciones desarrolladas en los diferentes escenarios de Formación (semilleros, relacionamiento internacional, en el aula y desde los espacios de extensión). Los investigadores, docentes y estudiantes interesados en publicar en nuestro siguiente número, pueden enviar al correo extensionpsicologia@ucatolica.edu.co, sus artículos, previa verificación de los siguientes requerimientos.
Lo primero que debe figurar es el título del artículo, este deberá exponer de manera clara el contenido central de texto; deberá estar Centrado, en negrilla, en mayúsculas, Times New Roman, tamaño 12. Se solicita no usar palabras como preliminar, avance o resultados previos en el nombre, ni cuerpo del artículo.
Seguidamente debe registrar el nombre del autor o autores, con nota a píe de página donde registre su filiación institucional, semillero, asignatura, práctica o programa de intercambio, seguidos de su correo institucional.
En tercer lugar, debe registrar el nombre del semillero, la asignatura, la práctica o el programa de intercambio o extensión en el cual se desarrolla la investigación que da como resultado el artículo.
A continuación, los autores deben presentar un resumen que tenga entre 150 y 200 palabras. De manera clara y breve el resumen deberá contener los siguientes aspectos: 
Para trabajos empíricos: Introducción, método, Resultados y Conclusiones.
Para los trabajos centrados en aspectos profesionales:   Contexto (¿Cuál es el área de interés?, ¿Cuál es el problema que se está explorando?), Evaluación (¿Qué se ha hecho para abordar estas cuestiones?), Solución (¿Qué se hizo para resolverlas?), Resultado (¿Qué ocurrió? ¿Cuáles fueron los resultados a corto, medio y largo plazo?) y Reflexión (Si tuviera que afrontar esta situación de nuevo, ¿qué cambiaría?).
Seguido del resumen plantear tres palabras clave
Finalmente, el texto deberá ser escrito de manera clara y con la estructura y vocabulario de una publicación científica.  Deberá estar referenciado de manera correcta según los parámetros de las normas APA última edición. Las partes que han de presentar los textos dependen de la categoría del mismo.
Para artículos resultados de investigación 
Introducción: abordaje teórico y empírico del tema
Método: tipo de estudio, participantes o sujetos, instrumento, procedimiento y consideraciones éticas
Resultados: en figuras o tablas representar los resultados principales con sus respectivos aportes, no solo figuras o tablas
Discusión y Conclusiones: establecer conversación entre los resultados y los aspectos teóricos y empíricos, para llegar a concluir sobre el tema.
Referencias: se recomienda un mínimo de 10 referencias actualizadas (últimos 5 años), estas deben estar según normas APA, registrar el DOI o URL de cada texto citado a excepción de libros o material impreso.
Para textos resultado de revisiones o centrados en aspectos profesionales
Contexto (¿Cuál es el área de interés?, ¿Cuál es el problema que se está explorando?)
Evaluación (¿Qué se ha hecho para abordar estas cuestiones?)
Solución (¿Qué se hizo para resolverlas?)
Resultado (¿Qué ocurrió? ¿Cuáles fueron los resultados a corto, medio y largo plazo?)
Reflexión (Si tuviera que afrontar esta situación de nuevo, ¿qué cambiaría?).
En su totalidad el artículo debe contener entre 900 y 1500 palabras, incluyendo tablas, referencias, resumen y datos de autoría.
